

報道関係各位

2024 年 5 月 9 日 プライム・ストラテジー株式会社 さくらインターネット株式会社

プライム・ストラテジーとさくらインターネットが提携し、「さくらのクラウド」にて KUSANAGI「Business Edition」および「Premium Edition」を提供開始 〜超高速 CMS 実行環境「KUSANAGI」のビジネスユース向けプラン〜

超高速 CMS $_{\times 1}$ 実行環境「KUSANAGI」を開発・提供するプライム・ストラテジー株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:渡部 直樹、以下「プライム・ストラテジー」)と、デジタルインフラサービスを提供するさくらインターネット株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:田中 邦裕、以下「さくらインターネット」)は、「KUSANAGI」のビジネスユース向け有償版「Business Edition」および「Premium Edition」を「さくらのクラウド」にて取り扱うことに合意し、2024 年 5 月 16 日(木)より提供開始します。



「KUSANAGI」は、WordPress をはじめとした CMS を高速かつセキュアに動かすための Linux ベースの「構成(チューニング)済みサーバ OS」(仮想マシンイメージ)です。 さくらインターネットでは以前より、プライム・ストラテジーとの提携により 「KUSANAGI」シリーズを提供してまいりました。

今回「さくらのクラウド」にて提供する「KUSANAGI」の「Business Edition」および「Premium Edition」は、ビジネスユース向けの有償プランです。WordPress の動作保証に対応しており、また継続的にアップデートを提供しているためいつでも最新のミドルウェアを使用することができます。

また、「Premium Edition」においては Web 高速化エンジン「WEXAL® Page Speed Technology®」※2 を搭載しており、画像ファイルを軽量化してサイト表示をより高速化することが可能です。

今後もプライム・ストラテジーとさくらインターネットは共に、顧客の業務効率化を支援し、顧客の継続的な発展に寄与していきます。

%1 Contents Management System: ウェブコンテンツを構成するテキストや画像などを統合、体系的に管理し、配信など必要な処理を行うシステムの総称

※2 Web システムの高速化エンジン。戦略 AI「David」が「ウェブ高速化戦略」をリアルタイムに生成する。Core Web

取り組みの詳細について

【提供プラン】

■KUSANAGI 「Business Edition |

ビジネスユース向けの有償版 KUSANAGI です。

企業サイトや文教サイトといった、特に「安心」「安定」が求められる Web サイトでの利用を推奨します。

WordPress の動作保証に対応しています。

■KUSANAGI [Premium Edition]

ビジネスユース向けの有償最上位版 KUSANAGI です。

大規模メディアサイトや大規模文教サイトなどでの利用を推奨します。

Web 高速化エンジン「WEXAL® Page Speed Technology®」搭載で、多層的な最適化による表示高速化が可能です。

【価格(税込み)】

コア数	KUSANAGI の各エディション	
	Business Edition	Premium Edition
2コア	5,940 円 / 月	59,400 円 / 月
4コア	7,920 円 / 月	79,200 円 / 月
6コア	10,010 円 / 月	100,100 円 / 月
8コア	12,100 円 / 月	121,000 円 / 月
16 コア	16,170 円 / 月	161,700 円 / 月
32 コア	20,460 円 / 月	204,600 円 / 月
64 コア	24,860 円 / 月	248,600 円 / 月

【提供開始日】

2024年5月16日(木)

【お申し込み方法】

「さくらのクラウド」のコントロールパネルから、KUSANAGI「Business Edition」および「Premium Edition」をマーケットプレイスの申し込み画面よりお申込みください。

【詳細】

以下のウェブサイトをご参照ください。

https://cloud-news.sakura.ad.jp/2024/05/09/kusanagiedition-release/

各社コメント

プライム・ストラテジー株式会社 代表取締役社長 渡部 直樹

このたび「さくらのクラウド」で KUSANAGI「Business Edition」および「Premium Edition」を提供いただくことで、ユーザーの皆様が用途に合わせた KUSANAGI を便利にご利用いただけるようになることを、大変うれしく思います。

当社は引き続きさくらインターネット様との連携を強化し、より多くのお客様に価値を提供できるようつとめてまいります。

さくらインターネット株式会社 副社長 執行役員 舘野 正明

このたびは「さくらのクラウド」にて、KUSANAGI「Business Edition」および「Premium Edition」を提供できることを嬉しく思います。プライム・ストラテジーさまと当社は長年のお付き合いがあり、両者の強みを生かしながらこれまでもサービスを共に提供してまいりました。当社は今後も「『やりたいこと』を『できる』に変える」のビジョンのもと、プライム・ストラテジーさまをはじめとした様々な企業と、お客さまの継続的な発展に寄与してまいります。

※本内容は発表時点の情報です。その後、予告せず変更となる場合があります。 ※記載されている会社名、製品名は、各社の商標、もしくは登録商標です。

各社について

■プライム・ストラテジー株式会社 代表者:代表取締役社長 渡部 直樹 本 社:東京都千代田区一番町8番地

創 業:2002年12月

URL : https://www.prime-strategy.co.jp/

■さくらインターネット株式会社 代表者:代表取締役社長 田中 邦裕

本 社:大阪府大阪市北区梅田1丁目12番12号

創 業:1996年12月23日 設 立:1999年8月17日

URL : https://www.sakura.ad.jp/corporate/

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先

プライム・ストラテジー株式会社 広報担当

問い合わせフォーム:https://www.prime-strategy.co.jp/contact-us/

TEL: 03-6551-2995

さくらインターネット株式会社 広報担当

問い合わせフォーム:https://sakura.f-form.com/sakurapr

※本件による当期の連結業績に与える影響は軽微であります。